



REDNI BROJ PREDMETA: 57.

MODUL: *Ekumenska teologija i dijalog religija, svjetonazora i kultura (Ekumenski i međureligijski dijalog)*

NAZIV PREDMETA: Hrvatska ekumensko-teološka baština

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Juro Zečević-Božić

IMENA NASTAVNIKA/SURADNIKA NA PREDMETU: Doc. dr. sc. Vlado Košić

JEZIK (JEZICI) IZVOĐENJA PREDMETA: hrvatski, njemački

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA

Teologija kao sustavno razmišljanje nad objavom i vjerom, nad Bogomdanom Riječi i Bogudanom riječi nosi sve biljege koje ima objava i vjera, biljege inkulturacije, odnosno inkulturiranosti. Zato će teologija biti, ostajući vjerna svom izvoru i predmetu, različita od razdoblja do razdoblja, od naroda do naroda, od stila do stila. Teologija u Hrvata nosi biljege toga naroda. A Hrvatska je na razmeđu Istoka i zapada, presjecište konfesionalnih putova katoličanstva, pravoslavlja i protestantizma, uz prisutnost islama. Teolozi iz Hrvatske dali su prinove svjetskoj teologiji. Neki su pretekli svoje vrijeme. Bili su pretečama II. Vatikanskog koncila. Izvorni mislioci i založeni djelatnici u razgovoru sa svojim vremenom i sa svojim prostorom. Listom gotovo stradalnici. Kasno hvaljeni. U hrvatsku ekumensko-teološku baštinu ugradili su se teolozi svih vremena na domovinskom i izvandomovinskom prostoru. U predmetu „Hrvatska ekumensko – teološka baština“, predaju se i obrađuju, u izboru, slijedeći školski i ne-školski teolozi od XV. do XXI. stoljeća. Ivan Stojković, Marko Antun De Dominis, Benedikt Vinković, Juraj Križanić, Ivan Paštrić, Krsto Pejkić, Juraj Mulih, Franjo Ksaver Pejačević, Anton Franki, Josip Juraj Strossmayer, Tomislav J. Šagi-Bunić, Josip Turčinović, Ivan Golub, Ratko Perić, Juraj Kolarić, Jure Zečević, Antun Škvorčević, Vlado Košić...

POPIS LITERATURE

Marko Antun de Dominis, Splitski nadbiskup, teolog i fizičar, Split, 2006.; Ivan GOLUB, Križanić, Zagreb, 1987.; Ivan GOLUB, Ivan Paštrić – Ioannes Pastritius, polihistor i teolog (1636. – 1708.), Sabrana građa, Zagreb, 1988.; Ratko PERIĆ, Ekumenske nade i tjeskobe, Mostar, 1993.; Vlado KOŠIĆ, Teolog Franjo Ksaver Pejačević (1707. – 1781.). Značajke, Zagreb, 1997.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Predavanja se provode se tijekom jednog semestra, u skladu izvedbenim planom nastave, unutar kojeg je određeno vrijeme za studijske susrete, konzultacije i osobni i zajednički istraživački rad.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Studenti su obvezatni aktivno sudjelovati na svakom studijskom susretu i predavanjima, na konzultacijama, u istraživanju i izradi pisanoga rada.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Analizom rada te anonimnom anketom i razgovorom prati se kvaliteta nastave i utvrđuje njezina uspješnost.

BROJ ECTS BODOVA: 4